
神经病学（黑龙江联盟）-知到答案、智慧树答案

第一章单元测试

1、[选择题]： 神经系统的组成下列哪项是正确的？
选项：
A:包括大脑半球和小脑两部分
B:包括中枢神经系统和周围神经系统两部分
C:包括锥体系统和锥体外系统两部分
D:包括运动系统和感觉系统两部分
E:包括大脑、小脑和脑干三部分
参考正确答案:【包括中枢神经系统和周围神经系统两部分 】

2、[选择题]： 下列哪项不正确？
选项：
A:神经病学是研究神经系统疾病和肌肉疾病的临床学科
B:肌肉疾病不包括神经-肌肉接头疾病
C:神经病学是神经科学的重要组成部分
D:神经系统疾病的诊断步骤是：先定向，再定位，最后定性
E:神经系统疾病的诊断要遵循“一元论”原则
参考正确答案:【肌肉疾病不包括神经-肌肉接头疾病 】

3、[选择题]： 神经系统疾病的常见病因是
选项：
A:血管性疾病
B:感染性疾病
C:免疫性疾病
D:变性性疾病
E:以上都是
参考正确答案:【以上都是 】

4、[选择题]： 下列哪一类神经系统疾病通常不是急性起病
选项：
A:变性病
B:癫痫
C:脱髓鞘疾病
D:脑卒中
E:脑炎
参考正确答案:【变性病 】

第二章单元测试

1、[选择题]： 左侧脑干病变出现的症状是
选项：
A:左侧周围面瘫，右侧肢体中枢性瘫痪
B:右侧周围面瘫，右侧肢体中枢性瘫痪
C:左侧周围面瘫，左侧肢体中枢性瘫痪
D:右侧周围面瘫，左侧肢体中枢性瘫痪
E:全身中枢性瘫痪
参考正确答案:【左侧周围面瘫，右侧肢体中枢性瘫痪 】



2、[选择题]： 男，78岁。晨起四肢乏力。2小时前行走中跌倒，不能起立。体检：意识清楚，只能以眼球上下
运动示意。双侧周围性面瘫，张口伸舌和吞咽不能，留置鼻饲。四肢肌力0级，腱反射亢进，双侧Babinski征阳
性。感觉无异常。病变部位在
选项：
A:中脑
B:脑桥基底部
C:内囊后肢
D:丘脑底部
E:基底节区
参考正确答案:【脑桥基底部 】

3、[选择题]： 只受对侧大脑运动皮层支配的脑神经运动核为
选项：
A:三叉神经运动核
B:迷走神经背运动核
C:疑核
D:舌下神经核
E:动眼神经核
参考正确答案:【舌下神经核 】

4、[选择题]： Foster-Kennedy综合征的临床表现不包括：
选项：
A:病变侧嗅觉丧失
B:病变侧视神经萎缩
C:对侧视乳头水肿
D:同侧horner氏征
E:常见于额叶底面肿瘤
参考正确答案:【同侧horner氏征 】

5、[选择题]： 关于动眼神经完全麻痹的说法，正确的是：
选项：
A:眼球不能向上、向下、向内转动
B:眼球向上斜视
C:复视
D:瞳孔扩大
E:对光反射存在
参考正确答案:【眼球不能向上、向下、向内转动 ;
复视 ;
瞳孔扩大 】

6、[选择题]： 霍纳综合征的典型表现包括：
选项：
A:受损侧瞳孔缩小
B:眼裂变小
C:眼球内陷
D:同侧面部无汗
E:伴眼震
参考正确答案:【受损侧瞳孔缩小 ;
眼裂变小 ;
眼球内陷 ;
同侧面部无汗 】

7、[选择题]： 中枢性瘫痪的特点表现为：
选项：
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